

淘宝大集

特刊

办点好年货 很有必要

本报“淘宝大集”第一季
今日开幕

本报12月26日讯(记者 马媛媛 韩杰杰)年底了,又到了准备置办年货的时节。今年置办点什么年货?哪里又有称心如意、便宜实惠的好年货?这些问题恐怕又成了不少人心中的烦恼。不过,今年大家不必再有这样的烦恼了。因为,本报已经提早入手,与众多知名商家合作,精心挑选了一大批种类丰富、质量过硬、价格实惠的好年货,而以年货为主的“淘宝大集”也于今天起正式开幕,如果您有需求,可以来本报编辑部或者中华茶博城售楼处(分会场)逛一逛,保证您不虚此行。

又忙活了一年,不管今年收获如何,年货总是要置办的。赚钱不容易,可想让每一分钱都花得称心如意却不是件容易的事。所以,我们特意为您打造这场“淘宝大集”,为了让大家能淘到称心满意的好货,本报严把质量关,绝不让一件假冒伪劣商品出现在“淘宝大集”上。

除了质量上的严格管控,本报举办的这次年货“淘宝大集”打破以往年货会华丽、浮夸、“中看不中用”的通病,倡导年

货回归平民化、接地气的本色,如果您能来赶大集就会发现,本报“淘宝大集”上的绝大多数产品都以实用、实惠为原则,确保您花的每一分钱都物有所值甚至物超所值。

此外,本此年货“淘宝大集”最大的一个特点就是价格便宜。有句老话叫“便宜没好货”,不过放在这里就大错特错了!本次年货“淘宝大集”的供货商都是本报的长期优质客户,为了回报广大消费者,绝大多数产品都是厂家直销,价格到底能有多低?您来了一看,一比心里就有数了。

12月27日开始,年货“淘宝大集”就开始了,大集有两个会场,一个是位于北海路与福寿街路口金诺大厦10楼本报编辑部,另一处是位于中华茶博城售楼处。本次年货“淘宝大集”将持续一个月的时间,期间我们将不断更新产品种类。您放心,只要来了好货,我们会及时通知您!

辛苦了一年了,置办点好年货犒劳自己和家人很有必要!如果您心动了,就抓紧来吧,来晚了,好货就没了!

年货采购实战技巧

春节将至,家家户户都开始筹备年货。而如何挑选年货,关键是挑选到质优价廉的年货,则是消费者最关心的话题。对于不同的年货品类,也有对应的选购“窍门”,掌握这些小技巧,选购年货将不再是难事儿。

颜色太鲜艳的腊味莫选择

选择腊味,可千万别被它“光鲜”的外表所欺骗。一般说来,优质腊味手感干爽,肉质紧实。而劣质腊味则肥瘦混浊,杂质明显,特别是腊肉会发黄,肌肉呈现出自然的红色。另外,还要特别注意产品标签,无标签或内容含糊不清的,切勿购买。

先闻其味,再辨其色

不少干货中存在二氧化硫超标的问题,所以顾客在挑选干货时一定要先闻气味,再辨别颜色。闻到一股酸涩的硫磺味,或颜色异常,如熏制过的银耳色泽雪白,这样的干货不要购买。

对于不同的干货,其挑选技巧也不同,比如香菇一般选择体圆、色泽褐黄、光滑、质干、肉

厚、朵小有柄并有芳香气味者为佳;黑木耳则要挑朵大、体轻、表面平滑有光泽,质地干脆易折断、纹理清晰的。

勿冲动购入过年糖果

一般消费者会在过年时特地选购些糖果增添节日气氛,但是应该采购什么糖、买多少合适?根据食用人群,宜选择适合的糖果。

老人可能会偏爱酥心糖等不粘牙的软糖,孩子则喜欢吃水果糖、奶糖或者巧克力。但是需注意购买的量,一般三口之家购入2000克左右已足够了。

小心外表光亮的干果

核桃、花生、瓜子等干果,是过年必不可少的休闲食品。在选择时,首先要看外包装上的厂名、厂址、生产日期、保质期等标识是否完备,尽量选择知名品牌,并查看其有无生产日期和保质期。现在有些散装干果为了卖相吸引人,表面好像上了一层蜡似的,如果发现这样的干果,要谨慎食用。另外,还要看其是否发霉、变质等,尽量选择原味的。

临近春节,淘宝大集第一季主要为市民准备了一系列年货,而为了让市民能亲临淘宝大集现场,感受热闹氛围,购买优质年货、放心年货,组委会特别为市民准备了一系列的年货购买宝典。

同时,齐鲁晚报今日潍坊携手活动组委会,即日起推出“我最想买到的年货”活动,同样期待你的参与。什么商品是你家的年货必备?什么样的年货是你最想买到的?赶快拨打齐鲁晚报读者热线18663676778与我们交流吧!

《淘宝大集》 部分在售商品介绍

1 大连淡干海参 低至2680元/斤



进入冬季,正是传统的进补季节,为了让市民真正吃得起海参,吃得到好海参,本报联合大连知名海参企业举办海参直销节活动,以工厂价将真正的大连淡干海参,以市场价4折的价格,回馈广大消费者。

2 优质蜂蜜 低至32元/瓶(450g)



本报发起“打击假蜂蜜”活动后,受到广大市民的支持。本月初,本报督察组对市民推荐的好蜂蜜一一走访。应部分市民的要求,督察组将性价比较高的22种好品质蜂蜜带回潍坊,目前销售火爆。在售蜂蜜均来自青州市王坟镇青州方山养蜂专业合作社,保证不含任何添加剂,欢迎市民或检测机构现场检测。

3 秋茶日照绿 低至258元/斤



今年夏天,日照绿茶受市场上南方茶冲击,严重滞销。本报发起“认购爱心茶,帮助茶农渡难关”的活动,帮助日照茶农销售大量正宗好茶。日照茶农为答谢广大潍坊市民对爱心茶的支持,特地留出70斤秋茶回馈潍坊市民,目前,在售的两种秋茶分别是南湖晚秋和西湖晚秋,售价均258元/斤。这两种茶叶在市场上最高能炒到6000元/斤。

4 牛蒡茶 低至12元/盒



牛蒡茶因其润肠通便、抗癌防癌的效果深受广大市民的喜爱。本报联合喧和春茶业有限公司,将低价优质的牛蒡茶奉献给广大潍坊市民。喧和春牛蒡茶精选直径为1-3厘米长度70厘米天然牛蒡根,每一根牛蒡都经过三个月的低温储藏,令其特有的成分菊糖、牛蒡糖分离出来。最低售价12元一盒,精品礼盒装35元一套。

5 灵芝山药 低至50元/箱(8斤左右)



灵芝山药主要产于淮河两岸,它含有丰富的DHEA(青春因子),是人体生命活动中非常重要得一种活动物质,是人体肾上腺皮质激素和性激素(雌、雄激素)的基本结构,DHEA的主要保健功效是抗衰老、增强免疫功能和改善性功能。本报联合潍坊知名企业合作推出好品质灵芝山药,质优价低,欢迎市民抢购。

你最想买到的
年货是什么

淘宝大集
活动地址 北海路与福寿街路口金诺大厦10楼本报编辑部
中华茶博城售楼处
咨询热线:18663676778